
Budapesti Monteverdi Kórus 
 

Kedves Éva!               / 2011. október 15./ 

Mikor kijöttem a kórházból, még azt gondoltam, hogy az egész próbasorozaton részt 

tudok venni, aztán rá kellett jönnöm, hogy nem megy. ….  Valahogyan majd csak 

kijövök ebből, és lesz hangom is (ami most alig van, pedig nem fáztam meg, 

remélhetőleg csak a gyógyszerek mellékhatása ez is). Az utazások már nem nagyon 

vonzanak, de visszajutni a Monteverdi basszusának közepére nagyon szeretnék.  

Köszönöm kedves leveled és a kórustársak érdeklődését. 

Szeretettel 

Béla 

 
 

Ma reggel, 2011. novemer 25-én  meghalt Reviczky Béla, kórusunk énekese. 

Nehezen hisszük el, és fájó szívvel fogadjuk el a tényt, hogy zengő hangja, 

bátorító mosolya, mély tudása és bölcs embersége nem gazdagíthatja 

tovább a Budapesti Monteverdi Kórust. 

Mégis hálát adunk a jó Istennek, hogy Béla hosszú évtizedekig velünk volt, 

muzsikája, humora éltette együttesünket, igénye a szépre és jóra 

serkentette közös munkánkat. 

Köszönet érte neki, szerető feleségének, Györgyinek, és kedves Családjának! 

Emlékét mindnyájan megőrizzük! 
 

Éva 

 

 
 



Drága Barátaim! Döbbenten olvasom a gyászhírt, hogy Béla, akinek hangja annyiszor jelentett biztos 

támaszt szólamunknak, akinek zongora-rögzönzései és karácsonyi magánszámai annyi felhőtlen 

derűt hoztak körünkbe, aki annyiszor adta tanúbizonyságát példás családszeretetének, akinek mint 

könyves szakembernek a kórus is, személy szerint magam, is annyit köszönhettünk, nincs többé 

közöttünk. Gondoljátok meg: ő az első, akit aktív énekesünkként gyászolunk. Törődjünk egy kicsit még 

többet egymással, ha lehet, amíg lehet. 

Soproni András 
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csak a versekhez menekülök gyarló szomorúságomban. 

Épp csak elkezdhettem megismerni Őt. Amikor utoljára hallhattam a hangját, könyvvel kedveskedett. 

Aztán imádkoztam Érte. Úgy szeretném hinni, hogy nem hiába. Most nem találom az imádság szavait. 

De keresem lankadatlan. 
 

 

„Zsoltár-töredék 

 

Mindenhol mindenben csak téged 

rejt s ragyogtat volt verejtéked. 

A csillogásban üres jászol. 

Ha mindenekben te hiányzol. 

 

Egy széthullt oltár 

lesz vigasz most már. 

 

„Meddig feledkezel meg még Uram 

mirólunk s hagysz minket választalan?” 

 

A veszteség is édes gyermekünk 

s egyre inkább örvendezünk 

a folyton kevesebbnek… 

Csak szívhangjaink hevesebbek.” 

 

/Czigány György: Mennyei rónán, 2010/ 

 

 

„Alig ismertelek 

 

Eltörpül a szomszédban a kutyaugatás 

Halvány most az adventi várakozás 

Tompán zsolozsmázza a rádió a híreket 

Tehetetlenség szorítja a lélegzetet 

Zenét keres a készüléken a kéz 

Feloldozást remél a membrántól a szív 

Körülöttem ülnek a jók, mégis dúl a magány 

Izzik a halánték, gyötri a végtelen talány 

Hova tűnnek az elveszített fohászok? 

Küldj zöldellő jelet, ha Te megtalálod 

Fekete és vastag ködpárna sem elég 

Elfedni a bánatot. Kezem nyújtom Feléd.” 
 

 

Sz. Andi (2011. november 25. 21:21) 
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Jaj! Nagyon- nagyon szomorú!! :-((((( - Boróka 
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Megrendített a hír.… Olyan sok jót tett másokért, hogy már biztosan a kényelmes karosszékből 

mosolyog le ránk, onnan fentről! 

 Szeretettel emlékezünk rá, nyugodjék békében! 

 M. Gábor & Gyöngyi 
 

 

# # # # # # # # # # # # # # # # # # # # # # # # # # # # # # # # # # # #  

 

Most olvastam a hírt az iskolában ülve és az első reakcióm az volt, hogy "ez nem lehet igaz". Azért 

írok Neked, mert kérted, hogy Györgyinek ne és úgy gondolom, hogy Téged talán az egyszerű 

kórustagnál is sokkal mélyebben érint a hír a sokévi közös munka kapcsán, amikor mindig bizton 

támaszkodhattál Béla fantasztikus tudására, muzikalitására és humorára. Azt hiszem, hogy 

mindannyiunk nevében mondhatom, hogy Béla nagyon fog hiányozni! 

Kl. Andrea 
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....nagyon szomorúak vagyunk Béla elvesztése miatt, de annyira jó ember volt és olyan 

sokan szerették, hogy angyali lénye mindig velünk marad. 

Kívánunk Györgyikének sok erőt és fényt... 
  

szeretettel 
  

KutiMoni, Zombi 
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Csak most olvastuk a hírt Bélával kapcsolatban. 

Döbbenten és nagyon-nagyon szomorúan állunk Gyurival a felfoghatatlan tény előtt, hogy Béla nem 

erősíti már többet  a basszus szólamunkat, nem hoz többé írásaival vidám perceket a 

kóruskarácsonyra. Györgyi a mostani karácsonyi ajándékozásra Bélának is húzott nevet, remélve azt, 

hogy részt tud venni a mi kis ünnepünkön. 

Nekem személy szerint többször is segített Béla értékes könyves munkáival. 

Györgyivel mélyen együtt érzünk, szívesen elmondanám ezt Neki is, de természetesen tiszteletben 

tartjuk kérését. 

Gyurinak az jutott eszébe, hogy milyen különleges ember is Béla (valahogy nem tudjuk azt írni 

"volt")...kivételes humorral megáldott, szerény és mégis NAGY ember. Hiányozni fog... 

Farkas Anikó és egy okleveles Monteverdi Barát: Farkas Gyuri  
 

 

# # # # # # # # # # # # # # # # # # # # # # # # # # # # # # # # # #  

 



 Drága Györgyi, kedves Kórus! 

Azt hiszem, igazán sosem fogjuk megtudni kit is vesztettünk el. Béla olyan szerény ember volt, hogy 

óriási tudása és embersége csak kevésszer  nyilatkozott meg számunkra, hiszen a legtávolabb állt 

tőle, hogy tolakodjon avval. Az a sok minden, amit mégis kaptunk tőle, engedte  sejtetni, milyen aktív 

tudás, a tudott dolgok iránti rajongás az, ami megcsillogtatta szemeit, mikor halkan erre vagy arra a 

dologra utalt, mindegyikünket megszégyenítő szabatossággal és pontossággal. Tudós volt ő egy 

művész szívével. 

Szeretettel és igaz tisztelettel gondolok Rá. 

Drága Györgyi, engedd meg, hogy bánatodban osztozzunk, hátha Neked így egy kicsivel könnyebb. 

N. Gábor 
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Kedveseim! 

Nem azért nem írtam eddig, mert nem volt időm, hanem a fojtogató döbbenet megbénított. Egy 

hozzám nagyon közel álló kórustársat gyászolok, akit minden szempontból példaképnek tekintettem. 

Azon kevesek közé tartozott (milyen fájó ezt a szót leírni: tartozott), aki zsigerből érezte és tudta a 

Mértéket és az Arányt. Nemes lelke, szerénysége, a tudás iránti alázata, elegáns humora, a társasági 

élet minden írott és íratlan szabályának ismerete, kedves mosolya, érezhető embersége nagy hiátust 

hagy maga után. S lám, van ami nem pótolható! A léte,  a jelenléte, a fizikai valósága, nincs, elillant. 

Köztünk volt! 

Köszönjük a sok élményt, a barátságot, a józanságot, a szeretetet, a férfias kedvességet, a szép 

hangokat, a nevetésre ingerlő perceket. 

Isten Veled! 

Nyugodj Békében! 

Szorító fájdalommal osztozom drága családja gyászában: Kóbor András. 

# # # # # # # # # # # # # # # # # # # # # # # # # # # # # # # # # # #  

Drága Monteverdisek! 

Advent kezdetén Márai Sándor szavait küldöm Mindnyájatoknak, és egyben köszönöm, hogy ennyi 

mély, baráti érzelmet tartalmazó levelet írtatok. Továbbítom őket Györgyinek és Gyermekeinek! 

Szeretettel, Éva 

„Nagy Bátorság kell ahhoz, hogy egy ember fenntartás nélkül engedje szeretni magát. Bátorság, 

csaknem hősiesség. A legtöbb ember nem tud szeretetet adni és kapni, mert gyáva és hiú, fél a 

bukástól. Szégyelli, hogy odaadja, s még sokkal inkább szégyelli, hogy kiadja magát a másiknak, 

elárulja titkát. Azt a szomorú, emberi titkot, hogy szüksége van gyengédségre, nem tud meglenni 

nélküle.” 


